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Další hodnocení:
Cíl práce: zhodnocení proběhlé změny organizační struktury ve vybrané společnosti včetně formulace návrhů a
doporučení pro efektivní řízení v budoucnu plánovaných a prováděných změn včetně přístupu k lidským zdrojům.
Předložená DP má teoreticko-praktický charakter. Pozitivně hodnotím teoretickou část práce. Charakteristika
organizace: organizace se na webových stránkách (2024) označuje jako logisticko-technologická („technologická“
dodává především interně vyvíjená platforma, jejímž úkolem je kompletně zaštítit veškeré logistické procesy a
rozvoz) (s. 39). Charakteristika vzorku respondentů: diplomant uvádí, že podle personálního systému (2024) je 79
zaměstnanců (v ČR+SR) (s. 39), na s. 72 je uváděno „okolo 110 zaměstnanců“, zjišťován je věk, doba zaměstnání
v šetřené organizaci, začlenění do organizačních jednotek (oddělení). Metody šetření: dotazník, rozhovor s 1
osobou (personální ředitelka) Dotazník byl distribuován 59 zaměstnancům, návratnost 69,5 % (41 respondentů).
Z 41 respondentů 22 zaměstnanců uvedlo, že nebyli do změny nijak zapojeni (ot. č. 5, s. 49). Z toho vyplývá, že
zkušenost se změnou v organizaci, která byla dotazníkem šetřena, uvádělo pouze 19 zaměstnanců (46 %).

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Nelze tak opomenout otázku, proč nebylo dále provedeno šetření pouze u vzorku respondentů, který s realizací
změny měl zkušenost?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Z jakého důvodu byl dotazník vyhodnocen jako celek? Lze předpokládat, že 54 % respondentů, kteří se změnou v
organizaci neměli zkušenost, pravděpodobně značně zkreslili zjištěné výsledky.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Pak je otázkou, nakolik mohou být relevantní doporučení, která diplomant formuloval? Např. zřízení pozic
„firemního psychologa“, a/nebo Peoplecare/Learning &amp; Development Managera. Roční mzdový náklad je
diplomantem vyčíslen (s. 71, s. 73) celkem na více než 1,5 mil. Kč.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
4. Vzhledem k vzorku respondentů, jejichž výpovědi jsou pro šetření relevantní, je otázkou, zda dotazník byl
vhodnou výzkumnou metodou, a to o to více, že byly použity výhradně uzavřené položky? 5. Rovněž tak
předkládám k diskusi, zda provedený jeden rozhovor je vzhledem k formulovanému cíli DP dostačující? A to i
vzhledem k závěru, kde diplomant uvádí (s. 76): „V rámci praktické části byla práce zaměřena na zhodnocení
konkrétního procesu řízení změny organizační struktury ve vybrané organizaci, a to za využití kvantitativního
a kvalitativního výzkumu mezi zaměstnanci s cílem zjistit vnímání změnového procesu zaměstnanci, jejich
připravenost na změnu, znalost kompetencí a potřeb v oblasti školení a podpory pro adaptaci na nastalé změny“.
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Pouze tehdy, pokud diplomant adekvátně odpoví a vysvětlí všech 5 výše uvedených otázek, je možné DP
doporučit k obhajobě.

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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